

中考大幕拉开,44363人今日赶考

开考时间有差别,考生和家长需注意



12日下午,在烟台一中南校考点,不少考生和家长查看考场安排。 本报记者 李楠楠 摄

本报6月13日讯(记者 李楠楠) 13日,2017年初中业水平考试正式拉开大幕,全市137815名考生将在未来几天陆续步入考场。根据安排,开考首日上午考语文和物理,下午考化学。需要考生和家长注意的是,各科目开考时间不同,需要考生提前做好安排。

6月12日16:30-17:30,多个中考考点面向学生“开放”。记者来到烟台一中南校考点,不少家长表示,按照要求不能进入教学楼内,他们主要是带孩子提前走一下线路,熟悉学校周边环境。

记者在现场看到,学校将考场平面图和考试规则等放在校门口处,大多数家长和考生用手机拍下平面图后,逗留不超过5分钟便离开了考点。“各个考点都不让进到学校里,在外边看看心里

大体有数就可以了。”市民曲先生说。

记者从市招办了解到,烟台市初中业水平考试于6月13日-16日举行。全市共有考生137815人,其中初四考生44363人,设61个考点、1499个考场。13日,他们将率先“赶考”。初三考生48095人,设106个考点、1646个考场;初二考生45358人,设107个考点、1556个考场。其中初二学生参加地理考试;初三学生参加历史、生物和信息技术考试;初四学生参加语文、数学、英语、物理、化学和政治考试。

值得注意的是,6月13日-14日上午的语文、数学均是7:30开考,化学和英语的考试时间是下午2:30;15日开考的历史时间改为上午8:30;地理考试时间提前至下午2:00。

高层智库专家集聚长岛“论道”

本报6月12日讯(记者 赵金阳 通讯员 石其鹏 郑艳文 罗世娇) 12日,以“仙境海岸 蔚蓝烟台 生态海洋 自在长岛”为主题的山东省海洋生态文明建设专家行“烟台·长岛行”在长岛启动。60余名来自国家和省内海洋生态文明建设相关领域的智库专家及人士,在为期3天活动中针对烟台市长岛县海洋生态文明重点项目建设情况,对烟台及长岛海洋生态文明建设提出具体的方向思路、任务措施、路

径模式等总体方案。

长岛的探索与成果,引来众多国内高层智库专家的关注和探究。此次山东省海洋生态文明建设专家行“烟台·长岛行”活动,由山东省海洋与渔业厅、山东省政府研究室主办,烟台市人民政府、长岛县人民政府承办,采取高层智库专家走、看、问、答等形式,通过现场考察、座谈交流、集中研讨和专家讲评四个阶段,为烟台及长岛海洋生态文明建设把脉支招。

2017烟台夏季汽车惠民展圆满结束

2017烟台夏季汽车惠民促销展于6月11日在烟台国际博览中心圆满结束。本次车展为期3天,主打惠民让利促销,免费观展,汽车销量约2720台,客流量突破7万人次。

车展最后一天进馆订车市民明显增多,各展台门庭若市。为回馈广大市民与经销商,车展组委会特提供豪华大礼包回馈给市民,只要订车就可抽苹果7手机、液晶电视等大奖,前来车展领奖台参与抽奖的市民络绎不绝。

另外,第一届车展卡丁车大赛圆满落幕。男女冠军单圈最快成绩获得者为24.438秒的陈先生和25.842秒的

修女士,奖品为价值5000元的卡丁车会员卡 and 限量棒球帽一顶。

夏季是车市淡季,夏季车展为烟台车市的持续健康发展提供了强劲动力。还未购车或还未玩够的市民,可以关注“烟台国际车展”官方微信。

此外,第13届烟台国际汽车工业展览会将于9月14日-18日在烟台国际博览中心盛大开幕。届时,车展规模更大,车展组委会也将在现场策划举办“车展嘉年华”大型娱乐活动。可以说9月份的烟台车展将给市民一种不一样的体验,吃喝玩乐在9月车展一站满足你。

父亲节福利!凭准考证享半价优惠 福山剧院推出系列购票优惠政策

本报6月12日讯(记者 孙淑玉 通讯员 郝湘婕) 父亲节来临之际恰逢高考结束,福山剧院特别引进了众多国内外优秀艺术团体的演出,为烟台观众奉上精彩丰富的演出,更有特惠购票活动,不容错过。

即日起至6月17日,福山剧院限时推出“套票优惠大礼包”,同时购买6月16-17日《贼在囧途》及7月4日《亚利桑那童声合唱团音乐会》100元价位演出票的观众,可享100元套票优惠。同时,高考考生持准考证购买16日至17日《贼在囧途》可享受半价优惠,本次优惠政策不与福山剧院会员卡优惠政策同时享受,余票有限先到先得。

《贼在囧途》这部作品通过群贼之间啼笑皆非的碰撞,以诙谐的语言、逗趣的表演讲述了一群“小人物”的悲欢

离合。该剧特邀多名优秀青年话剧演员加盟,看似玩世不恭的表演下,隐藏着对爱情、友情乃至对现代社会信任的思索。《贼在囧途》一场戏,七个角色,互相之间都存在着矛盾关系,而化解这些矛盾的方法,造就了本戏最大的亮点。

美国亚利桑那男童合唱团成立于1947年,目前有125名男童,是亚利桑那州历史悠久的合唱团之一。亚利桑那男童合唱团艺术总监,Georg Stangelberger,拥有30年的执行经验,曾担任奥地利著名的维也纳男童合唱团副艺术总监。

亚利桑那男童合唱团的成员为四位美国总统以及著名艺术家演出过,包括Doc Severinsen,Stevie Wonder,以及Keith Lockhart指挥的波士顿轻音乐管弦乐团。